Em 49ª Sessão, Câmara de Guarabira recebe estudante finalista do Programa Parlamento Jovem Brasileiro

Nesta quinta-feira, 26, os parlamentares se reuniram na Câmara Municipal para a realização da 49ª Sessão Ordinária do biênio. Ao início, a Casa cedeu espaço para Thainá Fernandes Pereira, aluna do ECIT Dom Marcelo Pinto Carvalheira, que encontra-se na final da Etapa Nacional do Programa Parlamento Jovem Brasileiro. A estudante utilizou a tribuna para apresentar o seu projeto desenvolvido para o programa e foi parabenizada pelos vereadores.

No momento, foram aprovados 25 requerimentos que discorrem sobre as áreas de infraestrutura, causa animal, educação e saúde. Apenas os requerimentos dos vereadores Isaura Barbosa e Saulo Fernandes não foram votados, devido à ausência dos parlamentares. Também entraram em votação vários Projetos de Lei do Poder Legislativo, tendo sido aprovados 1 em segundo turno, 1 em primeiro turno e 3 em turno único, além de 1 Projeto de Lei do Poder Executivo em primeiro turno. Todos estão disponíveis na Pauta da Sessão. 

Após a Sessão, o Presidente da Casa, Raimundo Macedo, demonstrou satisfação com o momento: “[...] sempre uma sessão proveitosa, nós tivemos além dos projetos e requerimentos, a participação da estudante Tainá que está participando do Parlamento Jovem Brasileiro e saudar a todos que fazem a educação, essa semana Guarabira esteve na mídia nacional através da professora Elciane Paulino, uma das vencedoras do Prêmio Educador Nota 10 e fico muito feliz em ver que a educação é cada vez mais fundamental”. 
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